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El Instituto Mexicano del Seguro Social dio a conocer la Encuesta de Satisfacción de Usuarios
de Servicios Médicos, en la que 77 por ciento de los derechohabientes declararon “estar muy
satisfechos o algo satisfechos con la atención recibida”. El director general del IMSS, Daniel
Karam, en compañía de la organización civil Transparencia Mexicana, que preside Federico
Reyes Heroles, informó que la encuesta se integró con 29 mil 406 entrevistas, de las cuales 20
mil 201 ...  Misterios Públicos - http://misteriospublicos.blogspot.com/
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